

17:00 快报记者 是钟寅为你报道

眼睁睁地，看着母亲沉入水中

母亲跳河轻生，儿子和市民搭成“人链”营救，可惜……

昨天下午1点多，草场门大桥西侧河岸，一名50多岁的中年女士跳入水中。她的儿子从后面追来，三位市民帮他，手拉着手探入河里，搭成“人链”救人。可这位母亲竟然在儿子就要拉到她的时候，往反方向拨了一下，然后沉入水中。现场几个人都不会游泳，只能上岸报警。当警方将女子打捞上来时，她已经死亡。

看到儿子她往河中游

昨天下午1点多，市民于先生正在草场门桥西岸附近的公园散步，突然看到一名中年女子站在河里，水已经漫到她胸口。这名女子大约50岁，穿着红白花边的睡衣，表情凄然，手足还在划动。于先生大吃一惊，“大姐，你在水里干什么啊？”这名女子没有回答，似乎是想心事。于先

生不敢刺激对方，忙劝解道：“有什么事情都可以上来好好说啊，千万别想不开啊……”他话还没说完，一个二十多岁的小伙子从河埂上跑来。

小伙子身材高高瘦瘦，皮肤白皙，满脸焦急，脸涨得微微发红。他冲着水里的女子大喊：“妈，你快上来啊！”原来，这是一对母子，可母亲没等他说完话，就往河中间游去。小伙子来不及解释母亲这么做的原因，着急地向周围的人求助，“我不会游泳，谁来帮帮忙，快点救救我妈！”说话间，母亲已经趟到了离河岸10米远的地方，小伙子急得直跺脚。

搭成“人链”救落水者

三个热心市民主动上来帮忙，他们也不会游泳，看到河岸边的坡度较为平缓，便提议手挽着手往河中间摸过去，搭成一条

“人链”，一旦前面的人遇险，或者是能拽到落水者，后面的人就把大家都拽上岸。这个建议立即就被采纳，他们一起跃入水中，落水者的儿子站在最靠前的位置，奋力往水深处摸过去。而母亲看到儿子靠近，努力往远处划动，一点没有求生的欲望。就在小伙子要拉到母亲的刹那，她忽然沉了下去，小伙子的指尖掉到母亲的几缕头发，可惜没能把她拉上来。

看到母亲沉下去，小伙子慌忙上岸，拨打110，到处问有没有人会游泳。岸上的围观者看到这一幕，都说不会。等到派出所民警赶到时，河面上已经连波纹都看不见，更看不到落水者的位置。民警只好通知南京市水上公安分局，派船只来打捞。

营救失败，小伙伤心

直到下午4点左右，落水者

才打捞上岸，此时她已经没有呼吸。“差一点点就能救到她……”小伙子眼神呆滞，哭都哭不出来。在民警询问下，他才断断续续地讲出经过。原来，母亲离异后就和他一起生活，最近母亲心情抑郁，不止一次试图自杀，吃药、跳楼都没有成功。他一直看得很紧，没想到下午的时候母亲还是跑了下来，他晚到一步，没能救成母亲。

围观者也都非常惋惜，“差一点点就能成功了，这个妈妈在儿子面前走了，儿子以后多孤单。”不过，大家都对3个下水救人的市民称赞有加，“这三个人都不会游泳，年纪最大的都有60岁了，河水又脏，肯跳下去救人还是很难得的。”

最后，警方留下了这几名救人者的电话，随后将小伙子带走调查。

(于先生线索费70元)

20:30 实习生 付瑞利 快报记者 李绍富为你报道

公寓楼燃气泄漏，百余人紧急疏散

昨天傍晚，鼓楼区中山北路一公寓楼发生燃气泄漏，百余人在紧急疏散。截至记者发稿时，燃气泄漏点尚未找到，为安全起见，当晚大楼暂停燃气供应。

燃气泄漏事故发生在中山北路中商万豪中心公寓大楼内，时间是傍晚5点半左右。据楼内的业主王先生介绍，昨天傍晚他下班回家，进入公寓楼大厅，突然闻到一股浓浓的燃气味，同时

不断有人从楼上撤下来。大楼物管发现有燃气泄漏后，立即报警，并向燃气公司报修。

另一名业主刘先生称，燃气公司抢修人员赶到现场后，立即关闭了大楼内的燃气总阀，并对楼内燃气管道进行排查。

为了楼内居民安全，警方和物业公司人员一起，将大楼内的百余人都疏散到了楼下。整栋大楼只让出，不让进。可燃气公司抢修人员忙了半天，直到晚上8点左右，也未找到泄漏点。为安全起见，燃气公司抢修人员决定暂时中断大楼附近的燃气供应，待燃气泄漏隐患排除后，再恢复燃气供应。

因大楼内不少业主家正在装修，有业主怀疑，是哪家装修公司装修时，不小心碰坏了燃气管道，从而造成燃气泄漏。而据大楼物业管理人员介绍，燃气

味主要集中在大楼一楼大厅，而且大楼中上部是公寓楼，目前还没有燃气管道。

晚上8点左右，大楼内燃气味道变淡后，燃气公司利用可燃气体检测仪检测发现，大楼内空气中可燃气体含量处于安全状况后，先前被疏散的业主才被允许回到家里。此次燃气泄漏的具体原因，相关部门仍在进一步排查。

07:00 快报记者 顾元森 实习生 郝多为你报道

半夜排队登记挂号起冲突

小伙挥刀伤了省中医院保安

省中医院的妇科和不孕不育专家门诊，享有盛名，专家号更是抢手货，病人家属半夜就要排队等挂号。昨天凌晨，省中医院就发生了一起因排队挂号引发的纠纷，医院保安在维持秩序时，与一名排队的男子发生冲突，保安左臂被刀划了一道10多厘米的口子。目前，警方正在处理此事。

保安被小刀划伤

昨天凌晨零点多，市民张先生经过省中医院门诊大楼处的路口，看到楼下围了四五十个人，三四名保安围住一名男子，其中一名保安的衬衫上溅满了血。“那人捅了保安一刀，幸亏只是伤到了胳膊。”一名病人家属称，捅人的男子也是准备排队的，不知怎么回事，与在现场维持秩序的保安发生争执，动起了手，大家也没有看清他是怎么捅保安的，只发现受伤保安的左小臂上全是血。周围几个保安见状，立即上前夺下男子手中的刀，紧接着报了警。

昨天凌晨近一点，记者赶到

现场，捅人的男子已经被带到派出所。在医院急诊拍片处，记者看到了受伤的保安，他衬衫上沾了不少血，左小臂上也全是血。受伤保安不愿多讲，他说此事派出所已经介入，最好找派出所了解。

另一名保安告诉记者，捅人男子用的是一把类似瑞士军刀的小刀，很锋利。医生检查后初步认定，刀子没有伤到骨头，但伤口较长，至少要缝10多针。这名保安说，捅人的男子当时满身酒气，他跑到医院大门口，要求保安马上登记发号，但医院是有规章制度的，还没到时间，就请对方再耐心等一会，没想到对方情绪非常激动，坚持要保安立刻前来登记发号。就因为这个事情，双方吵了起来，对方突然掏出一把小刀，对着一名保安的左胳膊划了一刀。

“他是因为排队的问题，跟保安打起来的。”一名病人家属称，省中医院门诊大楼外每晚都有不少病人家属排队，等候保安来登记，然后第二天一大早凭着登记的身份证号挂专家号。那名捅人的男子因为不满保安迟迟不到现场登记，才与保安发生冲突。



排队的病人家属在躺椅上睡着了 快报记者 顾元森 摄

半夜排队只为专家号

快报此前曾报道，省中医院病人家属半夜排队的现象存在很长一段时间了，由于医院名医堂里的专家只有几个人，专家号一号难求，虽然医院也想了一些办法，但效果不佳。

昨天凌晨，在省中医院门诊大楼东北侧楼下，三四十个人聚在一起，排成一支不规则的队伍。在一处平台上，还搭了一个帐篷，一名40多岁的瘦削男子裹着件棉衣，躺在一个躺椅上，“没办法，都是为了看病，要不然大家也不会彻夜在这里

排队。”他说，自己是病人家属，是为家属排队的，前一天下午五六点钟他就来到这里排队了。

“每天晚上至少有三四十个人排队，晚上12点钟之后，会有保安过来登记，采用实名制，登记身份证件。登记过后，到了早上5点半，就可以凭着登记的身份证件再到现场排队，挂上专家号。”一位病人家属说，大家都是自发排队，并自制号码顺序，等保安来登记身份证件号码时，按顺序进行登记就行。医院这样做杜绝了倒号的“黄牛”，但有时因为排队的人多，秩序就会有些乱。

医院一名工作人员称，针对半夜排队的情况，医院已经想了不少办法，每晚12点后，除了保安，还专门请了派出所两名辅警维持秩序。目前，医院的秩序比以前好多了。

(张先生线索费60元)

奇人绝活 巧除色斑

三门峡胡氏老中医有个祛除色斑的绝招，不用打针、吃药，也无需抹任何激素类的化妆品，只需每天晚上睡前再肚脐部位贴一贴浓缩了数百味中药的小药磁贴，醒来后就立刻揭掉，有个三、五天就能明显感觉到：皮肤有光泽、湿润，色斑开始变浅、变淡，小斑块消失。大、小便颜色发深，睡眠质量提高。使用半月左右皮肤明显感觉到

便宜，最重要的是停药后不会反弹。同时把此药命名为胡氏一绝祛斑贴：如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性，建议您不妨使用一下胡氏一绝祛斑贴，一定会得到一个意外的惊喜。

祛斑专线：025-52235124

指定专柜：大华中药店汉中路店(省中医院对面)、大华中药店中山东路店(钟山宾馆对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(南京商厦向东200米) 免费送货 货到付款

“蜗居”在集庆门大街上的小投注站，竟然诞生了南京第11注双色球一等奖！5月19日，双色球第2011057期开奖，全国开出2注1000万元一等奖，南京彩民摘得其中1注。

昨天上午，记者赶到位于建邺区

集庆门大街的32015406彩票销售点，此时小店被围得水泄不通，大家都很好奇是谁这么幸运，只花了6块钱就中了1000万。店主林女士说：“我有点印象，他是名40多岁的男子，住在附近，穿着比较普通，经常来，但不喜欢多说话，每次来就是看看墙上的号码走势图，然后随手写几个号码，每次买得不多，不超过十块钱。之所以这么肯定是他，是因为我这个店太小了，来两个人就觉得挤，那天晚上吃晚饭的时候，他来打了3注彩票，没想到其中一注就中了大奖。”

这边又出大奖，那边却仍有大奖无人领。4月21日，在下关区大桥南路9-3号的0610号福彩点中出的双色球第45期500万一等奖，截至目前，中奖者仍未前往省福彩中心兑奖。市福利彩票发行中心昨天特别提醒，逾期不兑奖的将视为弃奖。

07:30 快报记者 顾元森报道

推拉门倒下 砸伤七旬老人

昨天早上7点多，70岁左右的苏奶奶像往常一样，站在南京图书馆东北侧大门处做压腿锻炼。没想到，一名工作人员拉开旁边的推拉门时，推拉门突然倒下，正好碰到苏奶奶腿上，造成她左小腿骨折。

这个推拉门长6米左右、高1米左右，是由简易铁栏杆组成，下面装有轮子。一名目击者称，苏奶奶每天早上都会到南图附近锻炼身体，这个推拉门旁边的铁栏杆不高不矮，她习惯将腿摆在上面压。昨天早上7点多，她像往常一样在这里压腿，一名工作人员过来，将推拉门推开，轮子突然坏了，推拉门往外倒去，苏奶奶左腿正好被碰到，她当即倒在地下，站不起来。

在附近锻炼的市民见状，立即报了警，苏奶奶被迅速送往医院。南京图书馆停车场一位负责人表示，他们一定会对此事负责，另外将会对推拉门进行检查整修，确保以后不再发生类似事故。

(周先生线索费50元)

15:00 快报记者 是钟寅报道

树丛边发现一名男婴

昨天下午，市民在大桥北岸明发滨江新城附近发现，一名男婴被遗弃在路边的灌木丛旁。孩子身边只留下一个奶瓶，无其他可以证明身份的物品。

昨天下午两点多，市民王女士在明发滨江新城附近的绿地遛狗，逛累了，准备在旁边的灌木丛边休息，一个遗落在路边的包被引起了她的注意，打开一看，里面竟然包着一个男婴。孩子只有一个多月的样子，呼气有些喘，脸憋得发紫。孩子被惊醒后不断哭泣，引来了众多路人围观，热心市民在旁边发现了一个带着温度的奶瓶，便给孩子喂奶。宝宝吃了半瓶奶以后，逐渐停止哭声。

随后，110民警赶到现场，将这名男婴带回派出所，随后送往了南京市儿童福利院。

(刘先生线索费50元)